
 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ХІРУРГІЧНІ ХВОРОБИ ДРІБНИХ ТВАРИН» 

для здобувачів вищої освіти «Магістр» спеціальності 211 «Ветеринарна 

медицина» 

Цикл професійної підготовки. 

Загальна кількість годин – 135, кредитів ЄКТС – 4,5. 

Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої 

освіти – вибіркова. 

Програма навчальної дисципліни «Хірургічні хвороби дрібних тварин» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми Ветеринарна 

медицина спеціальності «ветеринарна медицина». 

Мета навчальної дисципліни: Вивчити етіологію та патогенетичні 

особливості клінічного прояву різноманітних нозологічних форм хірургічної 

патології у дрібних тварин та оволодіти лікувальними і профілактичними 

заходами. 

Завдання навчальної дисципліни: Оволодіти сучасними методами 

діагностування хірургічних хвороб дрібних тварин; освоїти раціональні 

методи лікування та профілактики, отримати практичні навички надання 

хірургічної допомоги дрібним тваринам. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Офтальмологія дрібних тварин. 

Тема 2. Хвороби слухового апарату. Ветеринарна стоматологія. 

Тема 3. Хвороби в ділянці голови, шиї та грудної стінки.  

Тема 4.  Хвороби в ділянці живота, тазу та хвоста дрібних тварин 

Тема 5.  Хвороби опорно-рухового апарату дрібних тварин 

Тема 6. Хвороби шкіри дрібних тварин. Відкриті та закриті механічні 

пошкодження. Хірургічна інфекція. 

Тема 7. Ветеринарна андрологія, урологія та проктологія дрібних тварин. 

Новоутворення. 

Програмні результати навчання: 

- знати і грамотно використовувати термінологію ветеринарної 

медицини; 

- визначати суть фізико-хімічних і біологічних процесів, які 

відбуваються в організмі тварин у нормі та за патології; 

- визначати особливості функціонування, патоморфологічні зміни в 

органах і системах організму за різного фізіологічного стану 

тварини; 

- пояснювати сутність та динаміку розвитку фізіологічних процесів, 

які виникають в організмі тварин під впливом факторів зовнішнього 

середовища, дії інфекційних агентів, хірургічних та акушерсько-

гінекологічних втручань; 

- формулювати висновки щодо ефективності обраних методів і 

засобів утримання, годівлі та лікування тварин, профілактики 

заразних і незаразних хвороб, а також виробничих і технологічних 



процесів на підприємствах з утримання, розведення чи експлуатації 

тварин різних класів і видів. 

Види підсумкового контролю − поточний контроль – (відвідування 

лекцій; ведення конспекту; експрес опитування; виконання самостійної 

роботи); 

− підсумковий контроль – залік. 

 


